

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 073 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 10 «Природничі науки» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Вплив біотичних та абіотичних чинників і порушення агроландшафтів на ентомологічне біорізноманіття»** зі спеціальності 101 «Екологія» «13» лютого 2024 року.

МІНЯЙЛО Надія Віталіївна, 1986 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2013 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Агрохімія і ґрунтознавство».

Працює заступником завідувача відділу аспірантури Національного університету біоресурсів і природокористування України, м. Київ, з 2022 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – доктор сільськогосподарських наук, професор **ЧАЙКА Володимир Миколайович**, головний науковий співробітник лабораторії прогнозів Інституту захисту рослин Національної академії аграрних наук України.

Здобувачка має 11 наукових праць, з яких колективна монографія, стаття у науковому виданні, включеному до міжнародних наукометричних баз даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 4 тези наукових доповідей:

1. Chaika V., Lisovyy M., Ladyka M., Konotop Ye., Taran N., **Miniailo N.**, Fedorchuk S., Klymenko T., Trembitska O., Chaika S. Impact of climate change on biodiversity loss of entomofauna in agricultural landscapes of Ukraine. Journal of Central European Agriculture. 2021. Vol. 22 (4). P. 830–835.

2. Чайка В. М., Лісовий М. М., **Міняйло Н. В.** Еколого-економічна оцінка екосистемних послуг на прикладі комах-запилувачів. Біологічні системи: теорія та інновації. 2021. № 2. С. 17–23.

3. Борзих О. І., Чайка В. М., Федоренко А. В., Борисенко В. І., Неверовська Т. М., Власенко І. С., **Міняйло Н. В.** Стан шкідливого ентомокомплексу в посівах пшениці озимої в Україні за умов зміни клімату. Карантин і захист рослин. 2022. № 4. С. 10–14.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **БАБИЧ Анатолій Григорович**, доктор біологічних наук, доцент, професор кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Варто було б розширити дослідження екологічного стану агроландшафтів й за іншими областями, не лише на прикладі Черкаської області. В подальшій науковій роботі варто звернути увагу на дослідження чисельності джмелів».

2. **ВАГАЛЮК Людмила Володимирівна**, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«Більш детально зупинитися на методах оцінки біорізноманіття, так як це має важливе прикладне значення для науки та виробництва».

3. **ПІЧУРА Віталій Іванович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри екології та сталого розвитку імені професора Ю. В. Пилипенка Херсонського державного аграрно-економічного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **ПИСАРЕНКО Віктор Микитович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри захисту рослин Полтавського державного аграрного університету – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **ДОЛЯ Микола Миколайович**, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН, завідувач кафедри ентомології, інтегрованого захисту та карантину рослин Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати голосування щодо присудження МІНЯЙЛО Надії Віталіївні ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималося» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **МІНЯЙЛО Надії Віталіївні** ступінь доктора філософії з галузі знань 10 «Природничі науки» та спеціальності 101 «Екологія».



Микола ДОЛЯ